



Bernáth Tamás színész, a Komáromi Jókai Színház társulatának tagja operettre termett. Tavaly késő ősszel mégis otthagyta az Érsekújvári Operett Kvintett csapatát.

● **Halló, Bernáth Tamás! Hogyan búcsúztattad az őszentendőt?**

Csodálatosan! Elmentünk szórakozni feleségemmel, Petrával. Nagyon jól éreztük magunkat. Közben a gyermekeink a mamánál buliztak. Bence, a kilenc éves nagyobbik fiam műsort is szerkesztett, ünnepi köszöntőt írt; a hat éves Áron segített neki.

● **Újév napján pihentél?**

Egy gálakoncerten léptem fel Tatán, a Magyary Zoltán Művelődési Központban, a Tata-bányai Kamara Filharmonikus zenekar kíséretével. Márton Fruzsina színésznővel duettek és szólokat énekeltünk telt ház előtt. Még az öltözőbe is jöttek néhányan gratulálni.

● **A Lill bárónő című nagyoperett sikeres a Komáromi Jókai Színházban?**

Na jó sikere van. A nézők remekül szórakoznak, kikapcsolódnak. Ez volt a cél.

● **Abban az operettben nem énekelsz, de az Érsekújvári Operett Kvintett oszlopos tagja vagy.**

Már nem. Hat évig voltam tag. Késő ősszel úgy döntöttem, hogy nem folytatom. Voltak dolgok, melyekben nem tudtunk megegyezni a csapat vezetőjével, s elhatároztam, kilépek. Mindenkit lehet pótolni. Szereztem magam helyett két beugró, Csomor Györgyöt és Pille Tamást. Az idén szólóban folytatom. Igaz, volt már néhány felkérésem.

● **Hogy állsz az újról fogadalmakkal?**

Fogalmat bármelyik nap tehet az ember. Inkább tervezek! A közönség pedig majd meglátja, mit sikerül megvalósítani a terveimből. ■

BÁRANY JÁNOS

Az idén is szabadegyetem Martoson

A nagyközönséggel is közölték, hogy a tavaly zajos sikerrel bemutatkozott MartFeszt 2014-ben július 9. és 13. között várja az érdeklőket. A martosi nyári szabadegyetemet tavaly hagyományteremtő céllal szervezte meg partnereivel a Via Nova ICS.



Az előzetes várakozásokat messze meghaladó érdeklődés azt igazolta, igény van az ilyen nyári együttlétre, találkozási alkalomra a Felvidék nyugati felén. Az idei ráadásul hosszabb lesz a tavalyinál, a szerdai, nulladik nappal bővül a kínálat.

„Mind az előadások és elő-

adók, mind a zenei felhozatal tekintetében sokoldalúságra és változatosságra törekszünk, hiszen elsődleges célcsoportunk, a fiatalság is sokoldalú. A tavalyi MartFeszt már bizonyította, hogy a magyar kultúra, a jó zene, a szórakozás, nemzeti öntudatunk erősítése és közügyeink értel-

tapasztalatokat is felhasználva, kevesebb lesz a véletlenszerűség. „Az időpontot úgy választottuk ki, hogy lehetőleg ne ütközzön a többi nyári rendezvénnyel. A Kürti Pincefesztivál és várhatóan Gombaszög is máskor lesz, így az ottani szervezőket is szeretettel várjuk. Emellett Tusványos-

tól is távolabb kerülünk időben, így aki oda is megy, annak nem kell szinte egyenesen Martosról rohannia.” – fogalmazott Gubík László.

Az idén különleges fűszere lesz a rendezvénynek a brazíliai labdarúgó-világbajnokság. Olyan eseményről van szó, amelyet nem lehet figyelmen kívül hagyni, azonban egy ifjúsági fesztiválon akadályt sem jelenthet. Aki

semmiképpen sem akar lemaradni a két legfontosabb meccsről, nem csak alkalmas kivetítőt, de társaságot is talál majd hozzájuk a helyszínen. A foci iránt mérsékeltebben érdeklődők sem maradnak program nélkül a közvetések alatt. ■

Elmondása szerint, az idén korábban tudják kezdeni a szervezést, ráadásul immár a

semmiképpen sem akar lemaradni a két legfontosabb meccsről, nem csak alkalmas kivetítőt, de társaságot is talál majd hozzájuk a helyszínen. A foci iránt mérsékeltebben érdeklődők sem maradnak program nélkül a közvetések alatt. ■

(VICS)

Először választják meg a legszebb felvidéki lányt

Az idén tavasszal, első alkalommal szervezik meg a Felvidék Szépe szépségversenyt, de már most biztos, komoly lehetőségek várnak a győztesre, ugyanis egyenes ágon bekerül a magyarországi „A Szépségkirálynő” döntőjébe.

A szervezők úgy tájékoztattak, hogy erről még az elmúlt hónapokban állapotok meg a magyarországi szépségverseny jogtulajdonosával. Mint ismeretes, december eleje óta lehet jelentkezni a Felvidék Szépe-re (www.felvidekszepe.com/

jelentkezés), amelynek válogatóit öt városban szervezik meg január 18-ika és február 1-je között. Előbb Királyhalmecen, majd Tornalján, Ipolyvárosban, Komáromban és Dunaszerdahelyen várják a 17 évnél idősebb lányokat, akik szeretnék az értékes nyeregyértékért folyó versenybe bekapcsolódni.

A válogatásokon megjelent versenyzőkből a szakmai zsűri 18 versenyzőt választ ki, akik részt vehetnek a verseny döntőjében. Továbbá még két versenyző csatlakozik a 18 döntőshöz, akikre majd onli-

ne, illetve a Szabad Újságból kivágott szelvényekkel lehet szavazni.

A verseny legszebbjére a nagy lehetőség mellett további nyeremények várnak, többek között elutazhat párjával egy egzotikus kirándulásra, és egy esztendőn keresztül ő fogja viselni a legszebb felvidéki lánynak járó koronát. ■

(FSZ)

Hirdetés

■ Pénzbehajtás
0918 477 423

Szám 82013